

## 美钓鱼岛秘密报告：

# 中日严重缺乏沟通

# 局势或失控

星报综合报道 早前分别访问中日韩旋钓鱼岛争端的美国前高官代表团，本周向美国国务卿希拉里提交秘密报告，报告中表示，如果中日两国不加强磋商，局势很可能失控。

据美国媒体报道，代表团成员下周将与希拉里会面。他们在报告中指出，中日双方目前严重缺乏沟通，并存在误解。尽

管双方都不愿意对抗，但如果两国船只发生碰撞，或者任何其他一个错误或误判，都可能将局势升级为军事对峙。代表团建议，中日从国家首脑，到海防指挥官，各个层级都需要加强沟通。

这个代表团由四名成员组成，包括美国前总统国家安全事务助理哈德利，前常务副国务卿斯坦柏格和阿米蒂奇，以及前

助理国防部长约瑟夫·奈。四人来自两个党派，旨在说明无论哪个党派在大选中获胜，美国当局对钓鱼岛的立场，都不会改变。

代表团上周到访中国和日本，分别与中国国务院副总理李克强，及日本首相野田佳彦会晤。代表团成员表示，他们此行目的，并非调解争端，而是听取各方意见。

## 戴安娜王妃曾乘防弹车拍卖 卖价或超百万英镑

据中新社电 据外媒报道，英国已故王妃戴安娜首次访美时所乘坐的一辆防弹车将在网上进行拍卖，预计拍卖金额将超过120万英镑(约合人民币1200万元)。

据报道，该辆豪华汽车是英国大使馆1979年购入的，之后工程师花了3年时间，将这辆豪华车改装成防子弹、手榴弹甚至小型炸弹的车体后，车辆1982年才开始服役，改造金额达20万美元。

这辆银色豪华轿车由英国驻华府大使馆接手，并在1985年11月戴安娜与查尔斯王储赴美进行正式访问时，担负接送任务。

## 驻日美军酒后殴打中学生

据新华社电 一名驻日美军士兵涉嫌当地时间11月2日凌晨在冲绳闯入民宅殴打一名日本中学生。日本内閣官房长官藤村修说，就此事已通过外交途径照会美方。

据悉，一名隶属美国空军驻冲绳县嘉手纳基地的24岁士兵当天凌晨在冲绳县谈谷村内一家酒馆喝酒后，闯入同一建筑

三层的民宅，殴打了一名13岁的中学生。这名士兵随后从窗户跳下并受伤，已被送往美军基地内的医院接受治疗。

根据日美地位协定，美军在日本执行公务时发生的事件和事故，美国享有优先司法管辖权。目前，美方并未明确表明是否会将这名士兵移交冲绳警方。

内閣官房长官藤村修说，对于事件的发生感到非常遗憾。政府已经通过外交途径照会美方。美方表示道歉并说将继续采取措施严肃军纪。外务大臣玄叶光一郎说，在美军下达夜间外出禁令的情况下，士兵夜间外出本身就是荒谬的，况且还殴打他人，这种行为绝不能容忍。

## 叙利亚冲突双方继续交战

# 反对派呼吁成立过渡政府

据新华社电 叙利亚政府军11月1日与反对派武装继续在北部阿勒颇市和大马士革农村省等地交战，叙反对派呼吁成立“叙利亚过渡政府”。

据叙利亚通讯社报道，叙利亚政府军当天继续在叙北部第二大城市阿勒颇及其农村地区与伊德利卜省与反对派武装和外国武装分子交战，打死一些恐怖分子，其中

包括一名土耳其籍恐怖分子。

叙利亚新闻网站1日报道说，大马士革南部哈杰尔艾斯沃德镇以及大马士革农村省扎马勒卡镇和哈尔斯特镇遭到武装直升机的轰炸，造成一些人员伤亡和一些建筑房屋损毁。另据报道，叙利亚政府军当天与反对派武装冲突造成126人死亡。

包括叙境外反对派组织“叙利亚全国

委员会”和“叙利亚自由军”成员在内的大约200名叙利亚反对派组织的代表日前在土耳其伊斯坦布尔举行会议，呼吁成立“叙利亚过渡政府”。

会议10月31日通过的声明呼吁与会者搁置意识形态分歧，成立具有广泛代表性的“叙利亚过渡政府”，以争取阿拉伯国家和国际社会支持。

## 巴一加油站遭袭 已致18人死亡

据新华社电 一伙身份不明的枪手11月2日下午在巴基斯坦西南部俾路支省胡兹达尔地区一个加油站发动袭击，目前已造成18人死亡。

巴基斯坦警方说，不明身份的枪手驾驶一辆汽车对胡兹达尔地区一加油站发动袭击，当时有一辆客车正在这座加油站加油。据估计，袭击发生时这辆客车上共有16人。袭击造成客车上8名乘客当场死亡，包括加油站员工和路人在内的十余名伤者被送往附近医院接受救治，其中10名伤者因伤势过重死亡。

目前尚未有任何组织宣称制造这次袭击事件。

# 皮毒、血毒、细胞毒，三毒同清； 止痒、脱屑、换新肤，三效合一！

健康直击

## 刨“根”问底皮肤病

皮肤病是公认的世界医学难题，一般认为，皮肤病是皮毒和血毒侵犯真皮层和表皮层导致的皮肤损伤。针对这种认识，治疗上多采用抗过敏、免疫调节或配合激素的治疗。由于对病因的认识局限，所以治疗的结果就象割韭菜，割一茬长一茬，反反复复，久治不愈。

2006年8月，瑞士桑巴实验室首席科学家贝鲁博士研究发现：与正常人相比，皮肤病患者不仅表皮、真皮层、组织液中存在皮毒，血液中也存在着血毒，更重要的是真皮层细胞中存在着大量细胞毒。2007年11月，在美国纽约举办的第八届世界皮肤病学术研讨会上，全球56个国家的200多位皮肤病专家达成一致共识：皮毒和血毒只是皮肤病的浅表病因，细胞毒才是皮肤病的致病根源！要彻底解决皮肤病，就必须同时清除皮毒、血毒、细胞毒！

形象地讲，皮毒、血毒就像韭菜叶，细胞毒才是韭菜根。一般的药物充其量只是清除了皮毒和血毒，也就是只割掉了韭菜叶；由于细胞毒，也就是韭菜根还依然存在，因此复发、加重也就在所难免。要彻底斩断皮毒，就必须既得割掉韭菜，又得挖掉韭菜根！

【皮肤病血毒片】精选纯天然、无污染的茜草、地黄、红花、蛇蜕、赤茯苓等39味地道中药材，运用最新超低温临界分离萃取和生物提纯技术精制而成！清除皮毒、血毒、细胞毒！既割掉韭菜，又挖掉韭菜根，从而解决皮肤病的治疗难题！

## 【皮肤病血毒片】三步治疗，快速换肤

皮肤病血毒片，皮毒、血毒、细胞毒，三毒同清！割掉韭菜，挖掉韭菜根！抑毒止痒、排毒脱屑、清毒换肤，三步拔根治顽癣。

第一步，抑毒止痒：皮肤病血毒片选用清热凉血、燥湿解毒的茜草、赤芍、黄柏等13味君药，迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞，分解皮毒、血毒、细胞毒，并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药，3天快速祛除瘙痒！

第二步，排毒脱屑：皮肤病血毒片以白茅根解毒利尿，大黄解毒通便，从二便彻底排出毒素；以红花、川芎、皂角刺等8味佐药，活血化瘀、软坚散结，促使皮肤细胞代谢，10天坏死皮屑逐渐脱落！

第三步，清毒换肤：皮肤病血毒片以熟地黄、紫草、鸡血藤等6味使药，补血养血，恢复皮肤免疫，抑制毒素再生，营养细胞，促进真皮层细胞发育，从里向外，快速换肤！



【皮肤病血毒片】适应人群：大方治难病，重方疗顽疾——皮肤病血毒片，清血解毒，止痒换肤！全面解决各类皮肤病引起的瘙痒、疼痛、鳞屑、脓包、糜烂症状！告别神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、酒渣鼻、头癣、体癣、手足癣！适用于经络不和、湿热血燥引起的一切皮肤疾病！

咨询电话：0551-4217544 买2赠1 (另加赠外用擦剂3瓶)

## 【皮肤病血毒片】真切感受 真实疗效

经北京、上海、广州、深圳、西安等一线城市数万余名皮肤病患者多年权威临床验证：

●服用皮肤病血毒片当天，瘙痒减轻，红肿消退，皮损处不再渗水、溃烂、化脓，当晚能睡安稳觉！

●服用2~4天，皮损处癣屑明显脱落，瘙痒逐渐停止，溃烂面逐渐愈合，开始排毒，不再产生新的癣屑；

●服用7~10天，三毒清除，癣屑脱尽，点状出血消失，新皮开始生成，皮肤免疫功能全面修复；

●服用15~20天，皮损全部消失，原先破损、流血、流脓处皮肤结痂，长出新皮；

●服用30天，皮肤恢复正常生理代谢功能，新生皮肤逐渐接近正常肤色，全身上下感觉就像换了一张皮！

轻度皮肤病患者一个疗程，中度患者两个疗程基本治愈！重度患者三个疗程基本实现临床康复！坚持按疗程服用，8~10年不易复发，达到临床痊愈标准！

国药准字Z20080347

## 神经性皮炎 折磨父子30年

“没想到血毒片止痒还治痒，我这30多年的老毛病就这么好了！”

刘先生是个神经性皮炎患者，长时间的抓挠使他的脖子、背上、及下腹部泛发大片棕色皮疹。更令他痛苦的是，儿子去年也患上了这个病，望着儿子的满身抓痕，他心力交瘁。去年8月，父子二人同时使用“血毒片”。这血毒片似乎特别管用，一盒没用完，瘙痒就不再犯了，父子俩坚持用了一疗程后，快速祛除瘙痒，1个月驱尽癣毒，癣到现在快一年了，神经性皮炎也没有犯过！

## 皮肤瘙痒 三天快速除痒

雨季气候湿热，皮肤过敏，皮肤瘙痒，重者流脓流水，大面积溃烂，轻者抓抓不停，处处皮开肉绽。但以往药物，不管怎样都无法立即止痒，或者停药又复发。

血毒片，迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞，分解皮毒、血毒、细胞毒，并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药，3天瘙痒就不再犯了，父子俩坚持用了一疗程后，快速祛除瘙痒，1个月驱尽癣毒，癣根，摆脱瘙痒困扰。

经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货